Die Rämlers

Die Rämlers sind ein schräges Musik-Monument aus dem Glarnerland. Der chaotische Haufen genusssüchtiger Tonangeber mit Hang zur Verkaterung und machohaftem Benehmen macht die Musikszene seit über 20 Jahren unsicher. Sie haben die erfolgreiche Mischung zwischen Nonsens und Tiefsinn gepachtet.  

Zudem treffen sie auch den richtigen Ton, um die Massen an ihren Auftritten auf Tische und Bänke zu holen. Schaut man aber hinter die Kulissen, sind die Rämlers bescheiden und wollen einstimmig nichts von soviel Lobhudlerei hören. Sie schützen den Kern ihrer Freundschaft und Kreativität mit viel Schabernack und derben Spässen. Ihre Fans sind ihnen treu. Nicht nur an der Fasnacht, wo der wilde Haufen seinen Anfang fand, sondern auch an vielen Auftritten ausserhalb des Kantons. Die Liste der Bühnen, auf denen die Rämlers gastierten, ist seitenlang. Und obwohl der wilde Haufen das Chaos zum alleinigen Prinzip erhebt, ist ihre CD „GLärig“ ein kultiger Farbtupfer einfacher Genialität.

Infos: www.raemlers.ch  
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CD „Glärig“
· 14 Mundartsongs / Limitierte Version mit Original Glarnertüechli

· Reines Glarner Produkt (Produktion und Herstellung)

· ab 06. Juni im Handel oder im Internet unter www.raemlers.ch
· Vertrieb durch Soundservice (Gölä, Polo Hofer, Züri West)

· Produziert von Walter Keiser (Gölä, Andreas Vollenweider etc.)

· Aufgenommen im Jan und Feb 2005 im Übungsraum auf der Insel bei Goethe am Giessen in Glarus

· Gastmusiker: Walter Keiser (Schlagzeug) Susan Orus (Gesang), Peter Keiser (Bass), Rolf Stauffacher (Aufnahme, Programming, Dobro, Bass, Gitarre), Louis Heinzer (Gitarre)

· Kinderchor und Streichquartett

